
長崎日本語学院　日本語学習アンケート（全体105名：2023年1月20日)

1 あなた自身についてお聞きします。

2 授業についてお聞きします。
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(1) 授業中に居眠りはしませんでしたか。
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(1)授業中に居眠りはしませんでしたか。

ほとんどしなかった 1～3回した 4～6回した 10回以上した わからない

全体
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(2)あなたは、授業に対して予習と復習をしましたか。

B1 B2 B3 B4 B5
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(2)あなたは、授業に対して予習と復習をしましたか。

十分した かなりした ときどきした あまりしなかった しなかった
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(3)あなたは、授業に遅刻しませんでしたか。

B1 B2 B3 B4 B5
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(3)あなたは、授業に遅刻しませんでしたか。

ほとんどしなかった 1～3回した 4～6回した 10回以上した わからない
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(1)先生の話し方は適切でしたか。
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(1)先生の話し方は適切でしたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そうは思わない
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(2)先生は熱意をもって授業に取り組んでいましたか。

B1 B2 B3 B4 B5

全体

90%

6%
1%

2%

1%

(2)先生は熱意をもって授業に取り組んでいましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そうは思わない

13

6

2
0 0

19

0
2

0 0

17

3
0 0 0

19

3
0 0 0

17

4

0 0 0

0

5

10

15

20

(3)授業を全体的にみたときに、

どの程度満足していますか。
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(3)授業を全体的にみたときに、

どの程度満足していますか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そうは思わない
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